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Pojďme zase po měsíci ke svým kaleidoskopům, pojďme si vytvořit 
každý svůj obrázek z dění kolem nás tak, aby zapadl do obrázku lidí 
kolem nás. Nejen že zapadl, ale měl i souvislost nejen dějem, ale i 
časem. Třeba i ostatní mají stejné obrázky jako my, pouze si to 
nesdělíme. Sdělit si svoje názory, myšlenky, postřehy a návrhy 
řešení dané situace - to jsou přesně ty atributy, kterých se každý 
vládce bojí.
Pojďme se společně dívat kaleidoskopem toho, který stojí vedle nás



  

Nemysleme pouze na politiku,
 je třeba věnovat pozornost i svému rozvoji

Všechno bylo jinak – fikce, sci-fi nebo krutá realita. 
Kolik vojáků a techniky měli Rusové v předvečer 
války na hranicích?
Konec dnů – titul by se měj spíš jmenovat – Dny 
prvopočátku. Skutečně sem bozi přišli a Zem si 
přizpůsobili ku obrazu svému?

NACHAŠ – Had Mojžíšovy 
knihy Genesis, tady začíná 
opravdová cesta poznání

Tajná architektura – pochopíte 
zákonitosti proč tak, jak je



  

Každý si hledá svého dvojníka



  

Něco málo o energetice

Pravda je, že se sice snížily výrazně dodávky 
ropovodem Družba, který vede do ČR z Ruska, ale 
většina ropy, která se dál v Česku prodává, je z 
Ruska. 
Jen tam přijela na lodi a je prezentována jako 
„neruská“ ropa. Funguje to zhruba takto. 
Ruská ropa se nalodí na tanker a opustí ruský 
přístav, na moři dojde k přeprodeji ropy na nějakou 
západní společnost (většinou americkou společnost 
ideálně sídlící v nějakém daňovém ráji) a dříve 
ruská ropa je najednou americká (katarská apod.) a 
loď v klidu zamíří do některého evropského ropného 
terminálu, kde se ropa vyloží a je ropovodem 
přepravena do Česka tam s vysokou přirážkou 
prodána. 
Ona se v ČR ani jiná ropa (než ta z Ruska) 
zpracovávat moc nedá, protože rafinerie jsou 
postavené na zpracování právě těžké ruské ropy.

Bolo by tiež dobré, keby Rusko zaviedlo podobné opatrenia 
proti americkému jadrovému priemyslu. Veď Spojené štáty, 
ktoré majú najväčší park jadrových elektrární na svete, takmer 
úplne stratili priemysel ťažby a obohacovania uránovej rudy. A tu 
je ich závislosť od dovozu (hádajte z väčšej časti od koho) vo 
všeobecnosti viac ako 90%. Takže v koalícii s Čínou by bolo 
celkom možné zaútočiť na „zelenú“ energetickú transformáciu, 
ktorá by pripravila Spojené štáty o leví podiel na jej výrobe 
(existujúcej aj potenciálnej).

Elektrická síť na Green Deal nestačí, Němcům tak budou 
omezovat tepelná čerpadla a nabíjení elektromobilů. 1. 
ledna 2023.
Zatímco Green Deal pokračuje v Evropě plným proudem, lidé 
jsou tlačeni do nákupů drahých elektromobilů a pořizování 
tepelných čerpadel, německá energetika na to není 
přizpůsobena a nemá dostatečné kapacity. Hrozí časté přetížení 
elektrických sítí. To se bude řešit tak, že provozovatelé sítí 
budou bránit majitelům elektromobilů nebo tepelných čerpadel v 
jejich provozu, resp. budou omezovat nabíjení elektroaut a 
provoz tepelných čerpadel. 



  

Pravd nebo lež?
Či pouhá fikce?



  

Důchodci – antická / česká tragédie ve 3. dějství

Fialova pětikoalice chce důchodcům sebrat 
na valorizacích stejný objem peněz, který 
vynaložila na dodávky zbraní Ukrajině! 
Spočítali jsme to za vás a nestačili jsme se 
divit! Důchodci tak mají zaplatit nejen 
vyzbrojování Ukrajiny, ale dokonce i dopady 
mamutí inflace způsobené vládou Petra Fialy 
v důsledku uplatnění sankcí proti energiím a 
palivům z Ruské federace!
Jaký je to pocit mít vládu, která pomáhá 
Ukrajině zbraněmi a municí na úkor vlastních 
důchodců? 
A proč Fialova vláda nezruší v ČR alespoň 
DPH na potraviny jako v Polsku? 

Na domácí politické scéně se celý uplynulý týden nesl v duchu 
jediného tématu, a to plánu vlády Petra Fialy na změnu tzv. 
valorizačního zákona v rámci důchodového systému, který 
by měl od června snížit nárok českých důchodců na 
valorizaci důchodů v důsledku inflace o více než 1 000 Kč v 
průměru měsíčně. 
Petra Fialy chce tuto novelu ve sněmovně protlačit v rámci tzv. 
legislativní nouze ve zrychlené formě, protože jak se ukazuje, 
státní kasa nemá peníze na to, aby českým důchodcům již od 
června vyplácela v průměru o 1 776 Kč vyšší důchody.
Vláda proto potřebuje narychlo ve sněmovně protlačit novelu, 
aby důchodci namísto toho od června dostali navýšeno jen 
zhruba 770 Kč v průměru, tedy o více než 1 000 Kč méně. 
Důvodem tak razantního navýšení důchodů je inflace, která v ČR 
dosahuje úrovně 16% a vláda na to nemyslela, když uvalovala 
sankce na Ruskou federaci minulý rok a odpojovala republiku od 
ruských zdrojů energií a paliv. 



  

Tisková agentura ČTK uvedla, že česká vládní 
vojenská pomoc Ukrajině činí od začátku ruské invaze 10 miliard korun 

V důsledku toho dramaticky vzrostla v ČR inflace ve 
všech sektorech průmyslu a trhu, protože ihned po 
odstřižení ČR od ruského plynu a ropy začaly mohutně 
růst ceny veškerého zboží i služeb, a to kvůli 
obrovskému růstu nákladů na vstupech nejen prvo a 
druhovýroby, ale i v sektoru služeb.
Jelikož v EU se většina elektřiny vyráběla spalováním 
levného ruského zemního plynu, došlo po odstřižení od 
ruského plynu v Evropě nejen k nárůstu cen plynu 
pro vytápění a průmysl. Ale paradoxně ještě více k 
nárůstu cen elektřiny. 
Zdražení plynu, který se nyní do EU dováží jako LNG z 
celého světa, tak způsobilo razantní navýšení vstupů ve 
výrobě, a to elektřiny a plynu. Důsledkem je tedy stav, že 
veškeré zboží a produkce na evropském trhu na 
vstupech výroby cenově roste, protože ve všech bodech 
výrobních vstupů je zahrnutý plyn a elektřina.

Fialova vláda dodala zbraně na Ukrajinu za 10 
miliard, takže teď chce na důchodcích ušetřit skoro 
dvakrát tolik do konce tohoto roku. Logika houpacího 
koně! 
A protože ČR nakupuje elektřinu a plyn na burzách 
v Lipsku a v Amsterdamu, tak v Česku došlo k 
jednomu z nejvyšších nárůstů inflace v Evropě a 
Fialova vláda je za tuto inflaci přímo zodpovědná, 
protože ji sama způsobila, když se ČR pod vedením 
Petra Fialy k těmto protiruským sankcím připojila, i 
když musela vědět, že to povede v ČR k 
nezvladatelné inflaci. 
Tím se vláda Petra Fialy dopustila trestného činu 
vlastizrady, protože konala vědomě a cíleně proti 
zájmům českého státu a proti zájmům a 
bezpečnosti českého lidu v době, kdy rozhodovala 
o připojení ČR k protiruským sankcím.



  

Důchodci tak Fialovi zaplatí hned 3 věci ze svých 
důchodů:
Za prvé, zaplatí ministerstvu obrany a Janě 
Černochové všechny zbraně a munici, které na 
příkaz Fialovy vlády odevzdala zdarma na Ukrajinu za 
rok 2022!
Za druhé, zaplatí Fialově vlády dodávky dalších 
zbraní a munice pro Ukrajinu v roce 2023 v objemu až 
7 miliard korun, které zůstanou z toho balíku ušetřených 
peněz na důchodcích. 
A za třetí, důchodci svými sníženými valorizacemi 
obrazně “zaplatí” za obrovskou inflaci v ČR, kterou 
způsobila a zorganizovala svojí protiruskou politikou a 
agendou Fialova vláda. 
Pokud by zodpovědná a pronárodní vláda chtěla 
vlastním obyvatelům pomoci v boji proti inflaci, zavedla 
by podobné opatření jako polská vláda a na veškeré 
potraviny by nasadila nulové DPH, což by se mohlo 
rozšířit i na oblečení, paliva a energie.

https://aeronet.news/fialova-petikoalice-chce-
duchodcum-sebrat-na-valorizacich-stejny-objem-
penez-ktery-vynalozila-na-dodavky-zbrani-ukrajine-
spocitali-jsme-to-za-vas-a-nestacili-jsme-se-divit



  



  



  


	Snímek 1
	Snímek 2
	Snímek 3
	Snímek 4
	Snímek 5
	Snímek 6
	Snímek 7
	Snímek 8
	Snímek 9
	Snímek 10
	Snímek 11

